



# 乌警察集体跪地向民众道歉

## 示威游行中对上了眼 防暴警察爱上美女示威者

当地时间2014年2月24日,乌克兰利沃夫,当地防暴警察双膝下跪向当地民众道歉,称后悔与民众对立。

据英国《每日邮报》2月24日报道,乌克兰基辅的抗议活动中不仅仅只有鲜血、政治,也有浪漫的爱情。24岁的莉迪亚·帕尼基夫是一名抗议者,对抗防暴警察,她本来以为要被逮捕,没想到居然收到一名警察发来的信息:“我想娶你。”原来这位警

察有感于她的勇敢,竟然爱上了她!

原来,示威游行中,莉迪亚的一位女朋友打来电话请她帮忙,由于太吵,莉迪亚要求朋友打她的另一个电话,并且大声重复了两遍电话号码。没想到,正在一旁的防暴警察默默地记下了莉迪亚的电话,然后发去了求爱短信。事后,这一对儿开始了第一次约会,并且很快陷入情网。据《环球时报》



莉迪亚在示威现场和警察男友相拥

### 相关链接

#### 暴力骚乱已造成至少12人死亡 “委内瑞拉不是乌克兰” 总统根子硬得很

“委内瑞拉不是乌克兰。”委内瑞拉总统马杜罗夫人西莉亚22日在妇女集会上坚定表示。委内瑞拉持续多天的暴力骚乱已造成至少12人死亡,137人受伤。委内瑞拉亲政府派和反政府派利用上周末举行大规模示威游行,进行政治力量大比拼之后,都表示要以“和平”方式进行抗争和

“对话”,但街头暴力活动还在继续。

总统马杜罗23日则指责反对派再次预谋对他进行暗杀,情报部门正在调查幕后策划者的身份。大多数分析家认为,马杜罗的统治基础相当稳固,执政党的群众基础也相当牢固,军政体系对马杜罗充分支持。据《环球时报》

## 乌克兰推举新总统候选人

“美女总理”胜算最大

乌克兰内务部24日宣布对亚努科维奇政权镇压示威民众事件立案调查,并通缉亚努科维奇及其政权多名高官。同日,乌克兰中央选举委员会新闻局宣布开始筹备定于5月25日提前举行的总统选举,推举总统候选人以及竞选活动将自2月25日开始。在22日乌克兰政局突变中获释的祖国党领导人、前总理季莫申科被认为在总统选举中胜算较大。

## 各方势力纷纷发警告

季莫申科的盟友、祖国党副主席图尔奇诺夫22日当选乌克兰议长,随后推动议会通过一系列旨在肃清亚努科维奇政权势力的决定。亚努科维奇所在的地区党处境艰难,甚至内部呈现“退党”风潮。地区党议会党团主席叶夫列莫夫24日宣布,地区党将成为议会反对党,并初步定于3月1日召开代表大会,推选总统候选人。

索契冬奥会于23日落幕。国际社会关注俄罗斯政府将对乌克兰局势作出何等反应。美国总统国家安全事务助理赖斯23日警告俄罗斯不要对乌克兰局势进行军事干预。英国外交大臣黑格在接受英国广播公司采访

时也说,出兵不符合俄方自身利益。

24日,俄罗斯总理梅德韦杰夫在索契接受国际文传电讯社采访时质疑时下控制乌克兰的权力机关是否具有合法性。他说,如果那些带着面罩、手持卡拉什尼科夫冲锋枪走上基辅街头的人能被视作政府,那么俄罗斯将很难同这样的政府打交道。

梅德韦杰夫说,对俄方而言,23日紧急召回驻乌克兰大使磋商乌局势是“史无前例”的举措,意味着俄方对乌克兰局势极为不安,乌克兰是俄罗斯的邻居和非常重要的伙伴,彼此无法分开。俄方将履行同乌克兰签署的所有具有法律强制力的协议。

## 乌方眼下要求财政援助

俄罗斯去年底曾同意向乌克兰提供一笔150亿美元贷款,但是随着乌局势恶化,俄方冻结实施这一援助计划。暂时履行总统职责的图尔奇诺夫已经责成乌议会党团于本月25日之前完成组建具有过渡性质的民族团结政府,以负责稳定国内经济以及筹备5月总统选举。

乌克兰代理财政部长科洛博夫24日说,乌财政部已同欧盟、美国和其他国家以及国际金融机构就向乌方提供紧急财政援助问题进行了磋商。乌方建议国际伙伴在一至两周内向乌方提供贷款,并希望在今明两年获得总额约350亿美元的财政援助。综合新华社社观

## 美军为省钱 缩减陆军

美国国防部长查克·哈格尔24日公布一系列国防预算开支提议,内容包括显著裁减陆军规模、退役部分型号战机等,试图借助这些措施,在确保美军技术领先地位和满足国家战略需求的前提下应对国防开支的削减。

2001年遭遇“9·11”恐怖袭击后,美国先后在阿富汗和伊拉克展开大规模军事行动。2010年,美国陆军人数超过56.6万人。

根据哈格尔的方案,美国陆军规模拟从现在的52万名现役军人缩减至44万至45万。如果获得国会批准,美国陆军规模将减至1940年以来最小,当年美国尚未全面卷入第二次世界大战。

据新华社

## 韩国指认朝鲜军船 三次“越界”

韩国国防部25日说,韩美联合军演时,一艘朝鲜巡逻船“反复越过韩朝在黄海海域有争议海域”,意在“显示力量”。

韩联社援引国防部消息源说,韩美24日开始代号为“关键决断”和“秃鹫”联合军演当天,一艘朝鲜巡逻船“3次越界”,有一次穿过争议海域进入韩国海域大约两海里。

韩国国防部发言人金珉奭说,韩方没有发射炮弹,但韩国海军予以警告,朝鲜巡逻船最终退回争议海域以外的朝鲜一侧。

“我们怀疑朝鲜意在测试我们军队的准备程度。”金珉奭说,朝鲜“显然故意越界”。

朝鲜虽然与往年一样严厉批评今年的美韩军演,但最终没有推迟离散家属见面活动。

据新华社

## 春节期间热播中国功夫电影 “黄飞鸿”走红朝鲜

朝鲜观众对中国的影视剧并不陌生,不少中国影视作品引进朝鲜后都很受欢迎,一些经典影视形象多年来一直为朝鲜观众津津乐道,催生出一大批熟悉中国演员、爱追中国影视剧的朝鲜“粉丝”。

今年春节期间,万寿台电视台更是从大年初一到初三连续三天播放了李连杰主演的“黄飞鸿”系列电影,里面既有舞龙舞狮的年节气氛,又让喜欢中国功夫电影的观众们大饱眼福。据《环球时报》